

Трагедия в Хомутово - подобного не помнят даже сотрудники милиции

26-летняя девушка в состоянии алкогольного опьянения управляла иномаркой и на деревенской улице сбита двух несовершеннолетних девочек. С места происшествия уехала, но через пять минут иномарка слетела в кювет. Девушка бросила машину на дороге и через полчаса, в гостях у своих друзей, покончила жизнь самоубийством.

Девушка жила в Иркутске, в Октябрьском районе. В субботу она поехала к приятелям в Хомутово. Вместе ходили на сельскую дискотеку. Вечеринку продолжили дома у одного из друзей. Затем девушка, видимо, решила проветриться. Села за руль своей личной машины, Ниссан Пульсар. Судя по всему, уезжать из Хомутово она не собиралась. Поехала по деревенской улице. В это время с дискотеки по этой же дороге возвращались домой две школьницы-подружки. Шли по обочине, но выпившая девушка не смогла удержать машину на середине дороги. Иномарка сбита об них. Свидетелем происшествия стал брат одной из школьниц. Он шел чуть впереди них. Это произошло в первом часу ночи. Одна из школьниц, Катя, почти не пострадала. Машина лишь слегка задела ее ноги. Вторую девочку, Лену Осипову, бросило на лобовое стекло. Она получила многочисленные травмы и ушибы головы и живота. Иномарка не остановилась на месте происшествия. Она проехала дальше. Но Александр вспоминает, что в двухстах метрах дальше по дороге они снова увидели машину, которая сбита его сестру. Внутри никого не было, рядом на снегу лежала дубленка. Видимо, девушка была в шоке от того, что сбита двух школьниц. Она бросила машину. Пешком вернулась в дом к своим друзьям. По их словам, девушка сразу заперлась в ванной. Через десять минут ее нашли мертвой. Девушка повесилась. Ни кто не знает, зачем она это сделала. Ольга Литвинова, инспектор отдела пропаганды ГИБДД Иркутского района: "Если бы она не покинула место происшествия, то убедилась бы, что дети пострадали не очень сильно, все это поправимо. Она, наверняка, была убеждена в том, что дети погибли, улетели в кювет". Сейчас все Хомутово говорит о произошедшем в ночь на воскресенье. Одна из сбитых школьниц, Лена Осипова, лежит в Ивано-Матренинской больнице Иркутска. Вторая уже дома. Иномарка умершей девушки на штраф - площадке ГИБДД. Выяснилось, что полгода назад у этой девушки повесился муж. Дома остался пятилетний сын.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:irkbabr24@gmail.com**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**Телеграм: [@babr24_link_bot](#)Эл.почта: newsbabr@gmail.com**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)